

称一系列失败的太空探索让国家蒙羞 梅德韦杰夫要惩罚航天“罪人”

据《新闻晚报》报道 英国媒体27日报道,俄罗斯总统梅德韦杰夫就俄罗斯近期一系列失败的太空探索发表讲话,称这让俄罗斯蒙羞。外界猜测俄罗斯可能会就此提起犯罪指控。

详尽检讨,惩罚有错之人

梅德韦杰夫在电视上发表讲话时说:“最近的一系列失败对我们的竞争力打击很大。这不仅意味着我们遇到了失败,还意味着我们需要进行详尽的检讨,并惩罚有错误的人。我是指要从经济上惩罚他们,如果他们犯的错很明显的話,惩罚也可能是训诫甚至是刑事指控。”

梅德韦杰夫此番言论是在俄近期接连遭遇太空项目失败后作出的。

本月早些时候,俄罗斯的火星探测器在发射后被困地球轨道中,这使得俄罗斯数年来的首次深空探测任务几无成功可能。在经过努力之后,俄与探测器上的主要电脑进行了数据交换,但获得的信息却是无法破解的。

在火星探测器发射失败之前不到3个月,“进步M-12M”货运飞船发射失败。8月18日发射的“快车-AM4”卫星未能进入预定轨道。

去年,俄罗斯发射3颗重要的通信卫星却遭遇失败,梅德韦杰夫为此开除了2名航天部门高官,并对俄罗斯宇航局负责人进行了训责。初步调查表明,这3颗卫星发射失败的原因是技术文件所列计算公式错误所致。

俄航天业人力财力不足

俄政府历来强调视航天业为优先发展目标。今年5月,俄总统梅德韦杰夫说,俄“无权也不会”放弃航天优势。几乎在同一时间普京总理告诫说,为了保持航天大国的地位,在任何情况下都不能止步不前。这些言论恰好佐证了俄政府对此的忧虑。

事实上,俄航天业已进入因人力财力不足、国内生产体系畸形、生产能力下降等造成的困局。此外,航天业本身具有先期投入高、研发周期长、风险大等特点。这共同决定了俄在近来频繁遭遇发射失败的困局。

据报道,俄航天部门每年从政府得到的资金约为美国航天局的七分之一左右,这对于其雄心勃勃的航天计划而言十分有限。另外,俄航天人才老化严重。据俄航天署发布的消息,俄60岁以上的航天专家所占比例已达到45%的高位。

叙利亚周边三国进入战备状态

现在进入关键时刻

星报综合报道 正苦于国内政治对抗与内战分裂的叙利亚总统巴沙尔·阿萨德,现在又不得不面对外来战争的风险压力。

刚结束利比亚作战任务的美国“乔治·布什”号航母现已驶入叙利亚邻近海域。俄罗斯唯一的现役航母“库兹涅佐夫上将”号正在奔赴叙利亚的途中。周边的以色列、约旦和土耳其3国军队都已宣布进入战备状态。

叙利亚作为中东地区的中枢神经,牵动着各方利益。俄军最新型的T-90主战坦克最近运抵叙利亚,很快将部署到位。而俄罗斯媒体已放风说,俄罗斯的数艘战舰“即将进入叙利亚领海”。俄罗斯是否会向叙利亚一挺到底?美俄军舰是否会在叙利亚近海冤家路窄?叙利亚一直是俄罗斯在中东的重要利益点,虽然两国并不接壤,但普京曾说:叙利亚离俄罗斯很近。中国社科院俄罗斯问题专家姜毅认为,俄罗斯绝不会为了阿萨德政权把自己陷入战争的泥潭。

叙利亚局势动荡,巴沙尔·阿萨德政府备受压力。在叙利亚一侧,叙利亚“传统盟友”伊朗的态度,让外界关注。一些分析师判断,至少到目前为止,伊朗不急于作出选择,仍作壁上观。一名不愿透露姓名的伊朗官员承认:“伊朗采取观望政策,我们需要耐心,因为局势非常不明朗,非常敏感。”

从时间上来看,叙利亚已经到了一个关键时刻,连续几个月的混乱局面后,人们越来越不确定阿萨德的政权还能挺多久,也许已经没几天了,因为从政府军队的叛变以及反对派使用武力的情形来看,阿萨德似乎很难保持政权的平衡了。



卧轨拦车

德国5000民众抗议载核废料火车入境

据中新社电 德国警方27日驱散了一起数千人参与的静坐示威活动,并临时拘捕了1300人。这些人为了阻止一辆装载放射性核废料的火车从法国入境,在德国北部城镇丹嫩贝格附近举行集会示威。

抗议者认为核废料和临时贮藏库都不安全,他们或坐在或躺在火车轨道上,阻其入内。

数百名德国警察当天早晨起就开始在丹嫩贝格附近的铁路沿线驱逐抗议人群。拒绝离场的抗议者被当场临

时拘捕,不过在当天下午早些时候基本都被释放。只有那些不愿向警方透露身份证明的人被交付法院处理。

据警方称,抗议者有3500人,而活动的组织者称有5000人参加了示威。目前,装载核废料的火车已越过法德边境,正驶往位于德北部城镇戈莱本附近的一处贮藏库。

当天,警方还和部分示威者发生了冲突,示威者向警方投掷石块和烟火,警方则用催泪弹和警棍予以回击,双方互有伤情。据警方称,已有51名警察在冲突中受伤。

深感震惊

中方回应北约空袭巴基斯坦检查站

中国外交部网站消息,外交部发言人洪磊28日就北约驻阿部队越境空袭巴基斯坦军事检查站答记者问。洪磊称,中方对上述事件深感震惊,并表示强烈关切,对巴遇难人员表示沉痛哀悼。中方认为,巴基斯坦的独立、主权和领土完整应得到切实尊重,有关事件应得到彻底调查,予以认真妥善处理。

巴要求美撤离一主要军事基地

据新华社报道,在北约对巴基斯坦莫赫赫德特区进行空袭造成28名巴基斯坦士兵死亡、十多人受伤后,巴基斯坦军政高层26日晚决定,要求美国在15天之内撤离位于巴基斯坦西南部俾路支省的一个主要空军基地。

巴基斯坦总理办公室发布的一份声明称,内阁国防委员会还决定,巴基斯坦政府将对同美国、北约以及国际安

全援助部队所进行的全部项目、活动以及合作协定重新审视并进行重新评估,内容涉及外交、政治、军事和情报等。

声明说,内阁国防委员会认为这次北约/国际安全援助部队的袭击是“越权行为”,“完全令人无法接受”。

巴基斯坦人“怒葬”被炸士兵

巴基斯坦27日为遇难士兵举行下葬仪式。电视台画面显示,巴基斯坦国旗覆盖在遇难士兵的棺槨上,陆军参谋长基亚尼出席葬礼。

路透社说,士兵“在民众愤怒中”落葬。数千民众27日聚集在卡拉奇美国领馆门外,抗议空袭事件。愤怒的人群高喊“打倒美国”口号,一名年轻人爬上领馆外墙,在铁丝网上系上巴基斯坦国旗。 星报综合

更正

我公司于2011年11月15日在《安徽市场星报》上刊登的拍卖公告中,由于时间有误,现将原拍卖时间“2011年11月29日上午10:00整”更正为“2011年11月30日上午9:30整”,其它事项不变,特此更正。

安徽省经纬拍卖有限公司
二〇一一年十一月二十九日

赦免罪犯

也门总统赦免今年国内政治罪犯

据新华社电 据也门官方通讯社报道,副总统哈迪27日任命反对派“全国委员会”主席穆罕默德·萨利姆·巴桑杜为新总理,并根据海湾阿拉伯国家合作委员会(海合会)调解协议组建由反对派领导的新政府。

报道说,根据总统萨利赫及朝野两党23日在沙特阿拉伯首都签署的海合会调解协议及其执行机制,哈迪27日发布共和国令,任命巴桑杜为新总理,代替前总理穆加瓦尔。哈迪还根据反对党联盟的提名,授权巴桑杜进行组阁。

巴桑杜1935年出生于原南也门的亚丁省,后移居北也门。在1990年北、南也门统一后历任也门外交部长、新闻部长、总统萨利赫的政治顾问等。今年8月18日,反对派成立“全国委员会”并推选巴桑杜为主席。

哈迪26日下令,将2012年2月21日作为总统大选日期。27日早些时候,也门总统萨利赫宣布赦免所有今年以来国内政治危机所涉及的犯罪者,但6月3日总统府爆炸案的罪犯不在赦免之列。

拍卖公告

受委托,我公司定于2011年12月6日上午10时在新亚大酒店10楼会议室举行车辆拍卖会,现公告如下:

拍卖标的:别克、桑塔纳、帕萨特轿车共计四辆,参考价(详见拍卖清单)。

展示时间:自2011年12月3日至拍卖前一日止。有意竞买者请携带本人有效身份证件并交纳每辆车5000元竞买保证金前来我公司办理竞买手续,竞买不成,保证金于拍卖会3个工作日内不计息退还。

电话:18225888349

安徽海天拍卖有限责任公司

2011年11月29日